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vocês, eu não tenho que me omitir disso. E na verdade eu sempre vou vir aqui nessa Tribuna, goste ou não. Eu 
sei que muitos são vereadores que estão aqui querendo ocupar uma vaga aqui, e eu desejo sorte a vocês. Mas 
seja honesto, seja coerente, tenha transparência, seja, não seja como vim aqui chamar os vereadores de omis-
sos, você entendeu? Não vem aqui chamar os vereadores da base de omissos, que nós trabalhamos e muito. 
Isso aí que tá aí fora, na sociedade que representa muito mais do que essa minoria que te representa aqui 
dentro dessa Câmara, é isso que eu quero falar. Então não vem aqui ofender as pessoas, porque na verdade, 
na verdade, eu não sou de escutar e fi car calado. Eu posso até achar que existe erro, mas nós vamos lá atrás 
do erro, e é isso que eu deixo claro aqui. Porque na verdade ninguém aqui é omisso não, eu sempre estive 
durante esses 3 anos, e se meses trabalhando por São Roque e trabalhando muito, ajudando muitas pessoas. 
E não vou admitir aqui de ninguém vir aqui e fi car berrando na minha cara aqui, mostrando um descontrole 
total, descontrole total, e é por isso que tá a prova tá aí fora, na sociedade. E na verdade senhor presidente, na 
verdade senhor presidente eu quero parabenizar aí o departamento de obra. Estive essa semana lá no bairro 
do Pavão, atendendo mais uma vez esse pedido deste vereador, tanto em roçada como na passagem de má-
quina. Estive também lá no Jardim Camargo, quero agradecer ao prefeito pela instalação do parque infantil lá 
naquele bairro, que sempre foi abandonado a vida inteira. Abandonada por muito, por muitos prefeitos que 
passaram e eu deixo claro que é isso que é importante. Isso que representa para mim, isso que é fazer políticas 
públicas, isso que é políticas públicas. Não é vir aqui fi car berrando, igual muitos aí que fi ca, vem aqui achar 
que vai amedrontar. Porque comigo ninguém não me amedronta não, eu tenho fé em Deus, eu acredito em 
Deus e para isso que eu estou aqui hoje como vereador, porque eu sei da minha responsabilidade e sei dos 
enfrentamentos que nós temos que fazer. Respeito todos os cidadãos, como todo mundo que me conhece sabe 
disso, mas nunca fui omisso e nunca serei omisso. Portanto, Senhor Presidente, eu agradeço e boa noite a 
todos.”; e 3) Cláudia Rita Duarte Pedroso.
Ordem do Dia:
1. Projeto de Resolução Nº 19/2024, de 04/06/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Institui o novo 
Regulamento Geral da Nova Lei de Licitações e Contratos (Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021) da Câmara 
Municipal da Estância Turística de São Roque”. Adiado, a pedido do Vereador William da Silva Albuquerque, 
por 11 (onze) votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clo-
vis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Ale-
xandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rogério Jean da Silva e William 
da Silva Albuquerque, a 1 (um) voto contrário, do Vereador Newton Dias Bastos;
2. Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024, de 05/06/2024, de autoria do Vereador Thiago Vieira Nu-
nes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Paulo César Magalhães”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualifi cada;
3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024, de 05/06/2024, de autoria do Vereador Thiago Vieira Nu-
nes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Pastor Laércio Pedroso”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualifi cada;
4. Projeto de Lei Nº 53/2024-L, de 07/06/2024, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, 
que “Dá denominação de CMEI Silvia Pinheiro Modesto a unidade escolar localizada no bairro Paisagem Co-
lonial”. Adiado, a pedido do autor, por unanimidade.
Explicação Pessoal: 
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Guilherme Araujo Nunes; e 2) 
José Alexandre Pierroni Dias: “Boa noite a todos, senhoras e senhores Vereadores desta Casa, Cláudia, Presi-
dente Tiago. Nessa oportunidade eu quero falar sobre o ranking de competitividade dos municípios brasileiros, 
os 410 municípios analisados com mais de oitenta cem mil pessoas, São Roque voltou a cair nesse ranking, 
então a cidade mais feliz continua despencando ladeira abaixo. Em 2023 ele perdeu 126 posições, chegando 
na posição de 275, perde por uma grande parte de municípios pequenos aí interioranos desse Brasil. Ele teve 
recuo nas dimensões, instituições 204 posições, sociedade 13 posições e economia duas posições, esse foi a 
queda de 2022. Já em 2023, a queda em instituições foi de 126, sociedade 13, economia 2, e alguns quesitos 
fi cou pior ainda. Em funcionamento da máquina pública caiu 388 posições do ano passado para cá, então a 
cidade maravilha, a gente tá vendo que a máquina pública tá afundando. E em sustentabilidade fi scal perdeu 
252 posições, chegando ao patamar de 408, dos 410 municípios do estudo, São Roque chegou 408. Tá na 
lanterna, tá na rabeira, pode passar o vídeo para mim por favor Heredes. Isso não sou eu e não a oposição. 
São Roque tá em primeirinho lá ó, a gente... mostra outro para mim Heredes, por favor, as colocações. Então 
isso não é a oposição que tá falando não, é a população que tá opinando e que análise crítica e científi ca dos 

Portaria Nº 116/2024-L, de 20/06/2024
Altera a Portaria nº 82/2023, que designa membro para compor a Comissão de Assuntos Relevantes - CAR 
- para acompanhar o cumprimento e possibilidade de revisão do contrato fi rmado entre a Companhia de Sa-
neamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP e o Município de São Roque, autorizado pela Lei 3.751, 
de 28 de dezembro de 2011
Considerando a indicação do Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior como novo membro da Comissão, por 
intermédio do Ofício Vereador nº 1009/2024.
Rafael Tanzi de Araújo, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas 
atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:
Art. 1º O artigo 1º da Portaria nº 082, de 15 de maio de 2024, para a vigorar com a seguinte redação:
“Art. 1º Ficam designados os Vereadores: Antonio José Alves Miranda, Guilherme Araújo Nunes, Julio Antonio 
Mariano e Paulo Rogério Noggerini Júnior para comporem, sob a presidência do primeiro, a Comissão de As-
suntos Relevantes – C.A.R, para acompanhar o cumprimento e possibilidade de revisão do contrato fi rmado 
entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP e o Município de São Roque, 
autorizado pela Lei 3.751, de 28 de dezembro de 2011”.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 20 de junho de 2024.
Rafael Tanzi de Araújo – Presidente
Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada:
Kelly Tashiro - Diretora Geral

Portarias expedidas:
Portaria nº 113-L, de 19/06/2024, que concede férias ao servidor André Rocha do Prado, Assessor de Cerimo-
nial e Eventos, lotado no Gabinete da Presidência da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 
referente ao período aquisitivo 2023/2024, a partir de 10 de julho de 2024.
Portaria nº114-L, de 19/06/2024, que concede férias à servidora Scarlat Janaina Barbosa Varanda, Assessora 
de Comissões, lotada na Diretoria Geral da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, referente 
ao período aquisitivo 2022/2023, a partir de 10 de julho de 2024.
Portaria nº115-L, de 19/06/2024, que dispõe sobre o fechamento das salas de todos os departamentos da 
Câmara Municipal após às 18h
Portaria nº 117-L, de 25/06/2024, que autoriza os servidores da Câmara Municipal de São Roque a participarem 
do curso de Direito Eleitoral a ser realizado no dia 26 de junho de 2024.
Portaria nº118-L, de 26/06/2024, que concede férias à servidora Simone Ghilardi Rocha Capuzzo, Gerente 
de Recursos Humanos, lotada na Diretoria Geral da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 
referente ao período aquisitivo 2022/2023, a partir de 22 de julho de 2024.
Portaria nº 119-L, de 26/06/2024, que designa substituta para o cargo de Gerente de Recursos Humanos a 
servidora Nicole Heloa Feliciano Pereira, nos períodos de 08 a 19 e 22 a 24 de julho de 2024.

dados. É uma instituição muito digna e muito honrada que tem feito isso daí ano a ano, para mostrar a efi ciência 
da máquina pública. Aí fi cou pequenininho Heredes, mas dá para ver que São Roque caiu. Eu não consigo 
ler daqui, passa o próximo Heredes. E também a gente vê nessas últimas colocações, São Roque também 
na rabeira dessas análises. Infelizmente a gente tem que pensar na saúde, na educação, na sustentabilidade 
fi scal, na economia, na forma de trazer novos empregos para São Roque, e nada disso tá sendo contemplado. 
Só o marketing, o marketing tá forte. Mas na verdade a população tem sentido, principalmente nos bairros 
mais interioranos, nos bairros mais longínquos, que nada mudou. 40 anos em quatro era o lema dele, eu acho 
que ele tá certo viu Niltinho, 40 anos para trás em quatro. Obrigado.” Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da 
Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, 
na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Ofi cial do Youtube, que podem ser acessados por meio 
dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/live/Zmel71CH5ts. Encerram-se 
os trabalhos às 19h49min.


